

भाईदरमध्ये प्रेमसंबंधाला धार्मिक वळण तरुणाला मारहाण, दुकानाची तोडफोड



मिरा-भाईदर/प्रतिनिधी

भाईदरमध्ये एका जोडप्याच्या प्रेमसंबंधाला धार्मिक वळण मिळाल्याने तणाव निर्माण झाला होता. या तरुणाने अल्पवयीन तरुणीला फूस लावून तिच्यावर लैंगिक अत्याचार केल्याचा आरोप करून जमावाने त्याला मारहाण करत त्याच्या दुकानाची तोडफोड केली. या प्रकरणात धार्मिक वळण लागल्याने मोठा तणाव निर्माण झाला होता. अखेर भाईदर पोलिसांनी मध्यरात्री २४ वर्षीय तरुणाला अटक केली आहे. भाईदरच्या केबिन रोड परिसरात २४ वर्षीय तरुणांचे एक दुकान आहे. त्याचे १७ वर्षीय तरुणीशी प्रेमसंबंध होते. तो रात्री तिला भेटायला दुकानात बोलवत असे. दुकानाचे पुढील दार बंद करून तो तिला मागच्या दाराने बोलवत होता. याची कुणकुण मंगळवारी नागरिकांना लागली. नागरिकांनी या तरुणाला त्याला धरून

चोप दिला. तरुण आणि तरुणी भिन्न धर्मीय असल्याने ही गोष्ट वार्तासारखी पसरली आणि धार्मिक संघटनेसह मोठा जमाव जमला. संतप्त झालेल्या जमावाने बाहेरूनच दुकानाची तोडफोड केली. माजी आमदार नरेंद्र मेहता, आमदार गीता जैन हे देखील मध्यरात्री घटनास्थळी पोहोचले. नवघर पोलिसांनी या तरुणाला ताब्यात घेतले. मात्र पीडित तरुणी तक्रार देण्यास तयार नव्हती. अखेरीस तिचे मन वळवण्यात आले आणि तिच्या तक्रारीवरून नवघर पोलिसांना रात्री उशिरा आरोपी तरुणाविरोधात बालकांचे लैंगिक अत्याचार विरोधी कायदा पोस्को अंतर्गत गुन्हा दाखल करण्यात आला. आम्ही आरोपीला अटक केली असून परिस्थिती नियंत्रणात आहे, अशी माहिती नवघर पोलिस ठाण्याचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक धीरज कोळी यांनी दिली.

कुडुस ग्रामपंचायत उपसरपंच पदी मुदत्सर पटेल यांची बिनविरोध निवड



वाडा/प्रतिनिधी

वाडा तालुक्यातील कुडुस ग्रामपंचायतच्या उपसरपंच पदी मुदत्सर पटेल यांची बिनविरोध निवड झाली असून त्यांच्यावर निवडीबद्दल अभिनंदनचा वर्षाव होत आहे. सरपंच राजेंद्र जाणू कोगिल यांच्या उपस्थितीत उपसरपंच पदाच्या निवडणुकीत मुदत्सर पटेल यांचा एकमेव अर्ज आल्याने त्यांना बिनविरोध घोषित करण्यात आले. या वेळी ग्रामपंचायत सदस्य कुडुस विकास आघाडीचे शिलेदार व मतदार यांच्या शुभहस्ते मुदत्सर पटेल यांना सन्मानित करण्यात आले. तसेच सरपंच राजेंद्र कोगिल, माजी उपसरपंच गिरीष चौधरी, अंजली चौधरी, कादंबरी चौधरी परिणीती जाधव, सोनी बरफ, सोनू पवार, नारायण मराड, विशाल गवते यांच्या हस्ते मुदत्सर पटेल यांचा सत्कार करण्यात आला. यावेळी ग्रामपंचायतचे सदस्य व नागरिक उपस्थित होते.

वसई-विरार महापालिकेत 'जागतिक मानसिक आरोग्य दिन' साजरा



विरार/प्रतिनिधी

दरवर्षी १० ऑक्टोबर हा दिवस 'जागतिक मानसिक आरोग्य दिन' म्हणून साजरा केला जातो. यावर्षीची थीम 'चर्चापीरक्ष क्लारशीर ही थीम झररलश' असून कामाच्या ठिकाणी तणाव निर्माण होणे व यामुळे मानसिक आजार आणि कर्मचाऱ्यांच्या जीवनावर होणारे परिणाम याकरिता मानसिक आरोग्याच्या समस्येबाबत जागरूकता निर्माण होणे आवश्यक आहे. याअनुषंगाने वसई विरार महापालिका, मुख्यकार्यालयतील अधिकारी व कर्मचारी वर्ग यांचेमध्ये मानसिक

आरोग्याच्या समस्येबाबत जागरूकता निर्माण करणे करिता आयुक्त महोदयांच्या मार्गदर्शनाने आणि मा. अतिरिक्त आयुक्त, संजय हेरवाडे यांचे पुढाकाराने दिनांक १० ऑक्टोबर २०२४ रोजी सकाळी १०.०० वाजता महासभा हॉल, मुख्यालय, विरार (प.) येथे आरोग्य शिबीर आयोजित करण्यात आले होते. सदर आरोग्य शिबीराला मार्गदर्शन करणेकरिता मानसोपचार तज्ञ डॉ. सुरेश पाटील, अध्यक्ष-नालासोपारा मेडिकल असोसिएशन उपस्थित होते. त्यांनी पालिकेच्या अधिकारी व कर्मचाऱ्यांना मानसिक आरोग्य विषयी कामाच्या ठिकाणी

येणारा तणाव, वैयक्तिक जीवनातील नेरार्य, चिंता इत्यादींचे व्यवस्थापन कसे करावे? आणि जीवनशैलीतील बदल, व्यायाम, वाचन, फिझिकल जाणे, पोषक आहार इत्यादी गोष्टीमुळे तणाव सहज नियंत्रणात आणले जाऊ शकते असे मोलाचे मार्गदर्शन दिले. या आरोग्य शिबीराला समीर भूमकर मा. उपायुक्त (वैद्यकीय आरोग्य), सदानंद पुरव, मा. उपायुक्त (आस्थापना), डॉ. भक्ती चौधरी, वैद्यकीय आरोग्य अधिकारी, दिलीप पालव, मुख्य अग्निशमन अधिकारी तसेच विभाग प्रमुख व कर्मचारी वर्ग उपस्थित होते.

९ लाखांची घरफोडी करणाऱ्या आरोपीला दोन तासांतच अटक

मिरा-भाईदर/प्रतिनिधी
भाईदर पूर्वेला नवघर पोलीस ठाणे हद्दीतील इंद्रलोक फेस-४ येथे ३ ऑक्टोबर रोजी सकाळी १० ते रात्री ९ वाजण्याच्या दरम्यान दागिने लंपास झाले होते. यावरून घरफोडीचा गुन्हा दाखल करण्यात आला होता. सदरील गुन्हाचे गांभीर्य समजून नवघर पोलिसांनी तात्काळ तो गुन्हा उघडकीस आणण्याचे आदेश गुन्हे प्रकटीकरण पथकाला दिले होते. त्यानुसार पोलिसांनी तांत्रिक तपास करून मुद्देमाल हस्तगत करत आरोपीला अटक केली आहे. नवघर पोलीस ठाणे हद्दीत तक्रारदार अमित मंडल यांच्या घरात ३ ऑक्टोबर रोजी सकाळी १० वाजता ९ च्या दरम्यान घरातील पोटमाळ्याच्या सिलींगच्यावर ठेवलेले ९ लाख ७ हजार ४० रुपये किमतीचे सोन्या चांदीचे दागिने व रोख रक्कम कोणीतरी अज्ञात चोरट्याने चोरून नेले. त्याठिकाणाहून तांत्रिक पध्दतीने तपास करत आरोपी आकाश कन्हैयालाल गुमा याला ताब्यात घेण्यात आले.



त्यानंतर आरोपीला ताब्यात घेऊन सोन्या-चांदीचे दागिने, रोख रक्कम मालमत्ता हस्तगत करत अटक केली. त्यानंतर ठाणे न्यायालयात हजर केले असता ८ सप्टेंबर रोजीपर्यंत पोलीस कोठडी सुनावली आहे. सदरची कामगिरी ही पोलीस आयुक्त मधुकर पांडे, अपर पोलीस आयुक्त दत्तात्रय शिंदे, पोलीस उपायुक्त प्रकाश गायकवाड, सहायक पोलीस आयुक्त विजयकुमार मराठे यांच्या मार्गदर्शनाखाली

वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक धिरज कोळी, पोलीस निरीक्षक अशोक कांबळे, सहायक पोलीस निरीक्षक अमोल तळेकर, पोलीस उपनिरीक्षक ज्ञानेश्वर आसबे, पोलीस हवालदार संतोष पाटील, भूषण पाटील, सुरेश चव्हाण, नवनाथ घुगे, जयप्रकाश जाधव, पोलीस शिपाई अंकार यादव, सुरजसिंग घुनावत, संकेत मगर, नवनाथ पवार, उमेश अस्वार तसेच मयुब कुणाल हिवाळे यांनी केलेली आहे.

नवरात्री उत्सवानिमीत शरद नगरमध्ये कुमारीकांचे पुजन; आदर्श सोहळा



वाडा/प्रतिनिधी

उमा, गौरी, पार्वती, जगदंबा ही देवीची सोम्य रूपं. दुर्गा, काली, चंडी, भैरवी व चामुंडा ही देवीची उग्र रूपं. ही देवीची शक्तीरूपं सर्वभूत आहेत. बालिका, कुमारीका, युवती, प्रेमिका, अभिसारीका, पत्नी, गर्भधारीणी, जन्मदा, संहिता, पालक, पोषीता, गृहस्वामिनी, अभद्रसंहारीणी अशा विविध जीवनकला साकारणारी स्वअस्तीत्व सिद्ध करणारी ही देवता. ही सारी पार्वतीची रूपं म्हणजे स्त्रीरूपातील तिचे अस्तीत्व. म्हणूनच मोठ्या भक्तीभावाने व पारंपारीक पद्धतीने साजरे नवरात्रीला देवी पार्वतीच्या या सर्व रूपांचे पुजन

करण्याची आपली परंपरा व संस्कृती. या संस्कृतीचे जतन दरवर्षी वाडा तालुक्यातील शरद नगर मध्ये मोठ्या थाटामाटात व उत्साहाने केले जाते. यावर्षी नवरात्रीच्या सातव्या दिवशी बुधवार दि. ९ ऑक्टोबर रोजी स्वप्नपूर्ती गणपती बाप्पा मंदिरामध्ये शरद नगर मधील सर्व कुमारीकांचे विधीवत पुजन करून त्यांना भेटवस्तू देऊन गौरवण्यात आले. जय जिजाऊ महिला मंडळाच्या महिलांनी सर्व कुमारीकांचे पुजन केले. शरद नगर मध्ये सर्व सण व उत्सव मोठ्या भक्तीभावाने व पारंपारीक पद्धतीने साजरे होतात. संस्कृती व परंपरा पाळणारे शरद नगर

म्हणून या नगराची विशेष ओळख आहे. नवरात्रीत सर्व स्त्री-पुरुष, मुलं-मुली, लहान-थोर एकत्र येऊन सण-उत्सव साजरे करतात. यावर्षीही शरद नगरमध्ये मोठ्या धुमधडाक्यात नवरात्र उत्सव सुरू झाला आहे. नवरात्रीच्या पहिल्याच दिवशी स्वप्नपूर्ती बाप्पा मंदिरामध्ये घटस्थापना करण्यात आली. त्यानंतर विविध स्वरूपाच्या स्पर्धा व प्रबोधनात्मक कार्यक्रम घेण्यात आले. त्यामध्ये महिलांची संगीत खुर्ची ही स्पर्धा विशेष नाविष्यपूर्ण झाली. नगरातील सर्व महिलांनी भाग घेतला होता. रात्री ८ ते १० वाजेच्या दरम्यान गरबा खेळाचे आयोजन करण्यात आले होते. या खेळामध्ये सहभागी झालेल्या महिलांसाठी लकी ड्रॉ काढला जातो व पैठणी बक्षिस दिली जाते. नऊ दिवस सतत पैठणीचा लकी ड्रॉ महिलांसाठी काढला जातो तर मुलांसाठीही लकी ड्रॉ काढून आकर्षक बक्षिसे दिली जातात. नवरात्रीचे नऊ दिवस सतत विविध स्वरूपाचे कार्यक्रम शरद नगरमध्ये साजरे होणार असल्याची माहिती नवरात्र उत्सव मंडळाचे अध्यक्ष देवेंद्र भानुशाली यांनी दिली.

सातपाटी येथे मोकाट कुत्र्यांचे निर्बिजीकरण आणि रेबीज लसीकरण मोहिमेचा शुभारंभ!



पालघर/प्रतिनिधी

जिल्ह्यातील श्वानदंशच्या वाढत्या घटना व जीवघेणे हल्ले, तसेच भटक्या कुत्र्यांच्या दहशतीने जिल्ह्यातील बऱ्याच ग्रामपंचायत त्रस्त असल्याने त्यांचे नियंत्रण व बंदोबस्त करण्या करिता वारंवार होत असलेल्या मागणीच्या अनुषंगाने कृषी व पशु संवर्धन सभापती संदिप पावडे यांनी विशेष प्रयत्न करून मागील वर्षी जिल्हा परिषदेमार्फत मोकाट कुत्र्यांचे निर्बिजीकरण आणि रेबीज लसीकरण ही मोहीम राबवली. अशी मोहीम राबवणारा पालघर जिल्हा हा महाराष्ट्रातील पहिला जिल्हा असून गेल्यावर्षी या मोहिमेला मिळालेल्या उत्कृष्ट प्रतिपादांमुळे यावर्षी देखील ही मोहीम राबवण्यात आली आहे. याचा शुभारंभ आज सातपाटी ग्रामपंचायत येथून करण्यात आला. कृषी व पशुसंवर्धन सभापती संदीप पावडे, अति. मुख्य कार्यकारी अधिकारी रविंद्र शिंदे, जिल्हा पशुसंवर्धन आयुक्त भुवनेश्वर बोरकर, जिल्हा पशुसंवर्धन अधिकारी डॉ. प्रकाश हसनाळकर, पशुसंवर्धन समिती सदस्य ज्योती पाटील, करिष्मा उमतेल, सीमा रावते, कली वळवी, सरपंच सीमा भोईर, पंचायत समिती सदस्य हर्षदा तरे यांच्या प्रमुख उपस्थितीत हा कार्यक्रम संपन्न झाला. जिल्हा परिषद निधीतुन गर्त वर्षी या उपक्रमासाठी २५ लाख रुपये चा निधी उपलब्ध मंजूर

करण्यात आला होता, परंतु ही मोहीम राबवण्यासाठी ग्राम पंचायत कडून होत असलेल्या मागणी नुसार आणि मोहिमेचे फायदे लक्षात घेता या वर्षी ८० लाखाची तरतूद या मोहिमेसाठी ठेवण्यात आली आहे. सातपाटी, शिरागाव, माहीम, केळवे, अर्नाळा या ग्रामपंचायत मध्ये यावर्षी हा उपक्रम राबवण्यात येणार आहे. ही मोहीम राबवण्यासाठी सातपाटी ग्रामपंचायतीने नियमित ताटपुरावा केला असून ही मोहीम यशस्वी करण्यासाठी त्यांचे योगदान महत्त्वाचे असेल यात शंकाच नाही, तसेच पुरेसा निधी उपलब्ध झाल्यास जिल्हाभरात देखील ही मोहीम यशस्वीपणे राबवता येईल, असे प्रतिपादन कृषी व पशुसंवर्धन समिती सभापती संदीप पावडे यांनी केले. अति. मुख्य कार्यकारी रवींद्र शिंदे यांनी पशुसंवर्धनमार्फत राबवली जाणारी ही मोहीम कौतुकस्पद असून संबंधित ग्रामपंचायतीचे सहाय्य लाभल्यास आणखी प्रभावीपणे जिल्हा परिषदेमार्फत यावर काम करता येईल असे मत यावेळी व्यक्त केले. यावेळी ग्रामसेवक विपीन पिंपळे, तालुका पशुसंवर्धन अधिकारी डॉ. राहुल संखे, उपसरपंच, ग्रामपंचायत सदस्य यांचे विशेष योगदान लाभले. यावेळी ग्रामपंचायत सदस्य अधिकारी आणि कर्मचारी उपस्थित होते. सातपाटी ग्रामपंचायत मार्फत या संपूर्ण कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते.

